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V souladu se zákonem č. 67/2022 Sb. (lex Ukrajina školství) a dalšími právními předpisy  

 

ředitel školy vyhlašuje „zvláštní zápis“ k přijetí do 1. ročníku základní školy.  

Zvláštní zápis je určen výhradně pro cizince, byl stanoven na středu 29. června 2022  

a bude probíhat od 13.00 do 16.00 hodin ve školní budově v Melči č. p. 192. 
 

Cizincem se rozumí osoba: 
 

 které byla poskytnuta dočasná ochrana v souvislosti s válkou na Ukrajině, jež se u zápisu prokáže 

vízovým štítkem nebo záznamem o udělení dočasné ochrany, 

 které bylo uděleno vízum k pobytu nad 90 dnů za účelem strpění pobytu na území České republiky, 

jež se u zápisu prokáže vízovým štítkem nebo razítkem v cestovním pasu. 
 

Žádost podává zákonný zástupce dítěte, osoba, která má dítě svěřené do péče, opatrovník nebo ústavní 

zařízení, které dle místa bydliště patří do školského spádového obvodu. 

Zápis se skládá ze dvou částí, a to z formální (kdy zákonný zástupce požádá o zápis dítěte k plnění povinné 

školní docházky podáním vyplněné žádosti o přijetí k povinné školní docházce, vyplněného zápisního 

listu pro školní rok 2022/23 (oba dokumenty na www.zsmelc.cz) 

a přiložením rodného listu dítěte) a z rozhovoru a dalších činností 

s dítětem z důvodu orientačního posouzení školní připravenosti 

dítěte, přičemž doba trvání nepřesáhne 20 minut.  

Kritériem pro přijímání žáků je naplnění kapacity počtu žáků 

školy. Přesný počet žáků, které je možné u zápisu k povinné školní 

docházce přijmout, z důvodu vysoké kapacity školy není 

stanoven. 
 
 

Informace pro rodiče, kteří u svého dítěte zvažují odklad povinné školní docházky 
Domníváte-li se, že Vaše dítě není dostatečně připravené pro vstup do základní školy, je možné požádat o 

odklad povinné školní docházky. Odklad začátku povinné školní docházky uděluje ředitel školy na 

základě písemné žádosti rodičů (dokument je k dispozici na www.zsmelc.cz) a písemného doporučujícího 

posouzení školského poradenského zařízení (u nás nejčastěji: Pedagogicko-psychologická poradna Opava  

– tel. 553 622 768, nebo Pedagogicko-psychologická poradna Vítkov – tel. 556 300 574) a odborného lékaře 

nebo klinického psychologa (postačí písemné doporučení k odkladu povinné školní docházky z pera 

dětského lékaře). Tato žádost spolu s oběma přílohami však musí být podána řediteli školy nejpozději 

k 15. červenci 2022. Největším úskalím ve vyřízení odkladu povinné školní docházky je vyšetření 

v pedagogicko-psychologické poradně, na které se čeká i několik týdnů. Proto vřele DOPORUČUJEME 

všem rodičům, kteří zvažují u svého dítěte odklad povinné školní docházky, aby v této věci konali výše 

uvedené kroky (objednání vyšetření v pedagogicko-psychologické poradně) co nejdříve.  

Nahlížení do spisu bude umožněno v pondělí 18. července 2022 od 8 do 10 hodin v kanceláři hospodářky 

školy v budově Melč č. p. 192. Nahlédnutí do spisu podléhá správnímu řízení. 

Seznam přijatých uchazečů k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2022/2023 bude k dispozici na 

webových stránkách školy v pondělí 18. července 2022 od 12 hodin. 
 

V případě jakýchkoli nejasností neváhejte včas zavolat na telefonní číslo 556 309 021 či využít osobní 

konzultace po předchozí domluvě s vedením školy. 
 

V Melči 12. května 2022       

 Mgr. Pavel Piskovský 

                  ředitel školy 
 

DALŠÍ ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU 
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